

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 051 Економіка галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, підготовлену у Полтавській державній аграрній академії

Освітньо-наукова програма третього рівня освіти за спеціальністю 051 Економіка галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів, здатних розв'язувати комплексні проблеми в економіці та дослідно-інноваційній діяльності, здатних застосовувати наукові підходи до процесів організації і розвитку економіки, застосовувати прогресивні методи і засоби обробки даних, продукувати нові знання для розвитку різних соціально-економічних систем.

Подана до ознайомлення освітньо-професійна програма містить необхідну кількість кредитів ЄКТС, перелік компетентностей майбутнього доктора філософії; нормативний зміст та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, педагогічної практики та часу, що відводиться на контроль якості за виконанням аспірантами освітньо-професійної програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач третього (аспірантського) рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма Економіка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, структурно-логічну схему освітньо-наукової програми, компетентності, що визначають специфіку підготовки докторів філософії з економіки та програмні результати навчання. Наукова складова включає компоненти, виконання яких передбачає підготовку наукових публікацій, дисертації, виступи на конференціях, а також фаховий семінар.

Обов'язковою складовою ОНП третього рівня вищої освіти є введення аспірантів у міжнародну академічну спільноту. Одним із способів реалізації даного напрямку є долучення науковців до міжнародних наукових програм та грантів, що відповідає стратегічним цілям Плану діяльності Міністерства освіти і науки України до 2024 року. У зв'язку з цим, пропонується ввести до переліку вибіркових освітніх компонентів, дисципліну «Грантова діяльність на національному та міжнародному рівні».

У цілому зміст освітньо-наукової програми Економіка відповідає науковим інтересам аспірантів і забезпечує їхню повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Начальник Хорольського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Полтавській області,  
кандидат економічних наук



Володимир БАЛЮК